Puc.1 YcraHoBka Ha aBTOMOOHIIB

BHUMAHMIO NIOKYITATEJISA

ITpn nokyrnke HEOOXOANMO MTPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE OIKHA OBITH
yKa3aHa Jara MpOJaKH M IIOCTaBJIEH IITaMIl Mara3uHa. Heobxommmo  coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCET0 rapaHTHHHOI'O CPOKa SKCINTyaTalluH YCTPOMCTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo  TaroBo-cuienmHoe  (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl - MIAPHUPHOW  CIIETIKU
aBTOMOOMNA Cc OyKCcHpHBIM mpuienom. Jlns obecredeHuss CHENKH aBTOMOOWIA C
HpUIeNaMy Pa3UyHbIX MapOK NpUCOeMHUTEbHbIE AeMeHThl TCY craHqapTU30BaHbl B
cootBerctBun ¢ [OCT P 53815-2010. M3roroBurens noctosiHHO coBepiieHcTByer TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHbIE WM3MEHEHHS MOTYT OBbITh HE OTpaXKEHbI B
HACTOSILEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUA BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiienia nonHod maccod 6oxee 1200 kr, ckopocTb
aBTOMOE3/1a He I0JDKHA npeBhimath 90 kM/gac.

1.2 BeprukaipHas cTaTUueCcKas Harpy3Ka Ha CIEMHOM urap He 6osee 75 Kr.

1.3 Pab6ory no montaxxy TCY pexomenyercs npoBoauth B ycinousx CTO.

1.4 TIpu xaxnom TO HEOOXOAUMO MTPOBOIUTE MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHM.

1.5 M3roToBuTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJIEKHOCTh
padorsl TCY npu H3MeHeHHMHM TNOTpeOHTeieM ero KOHCTPYKUHH H TpH
HAPYIIEHNH MPABHJI ero KCILUTyaTalum.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oee - 75kr
TexHUUECKH IOMyCTHMAs Macca Tarada | - 1585 xr
[NonmHas macca Oykcupyemoro npurerna C, He Oonee - 1200 xr
[Mapametp Dc, ue 6onee -6,7xkH
Macca TCYVY, ue 6oaee - 16,5 kr
3 KOMIUIEKT NIOCTABKH

1. TCY HY 32 - 1 .

2. ITonpozeTHUK -1 .

3. [ap - 1 mr.

4. Kponmireiin neBblit - 1 .

5. Kponmireiin mpasbiii - 1 .

6. 3akIagHON DJIEMEHT - 2 mr.

7. Bont M10x35 -2 mr.

8. Bonr M10x1,25x35 - 4 .

9. Bont M12x35 -4 mr.

10. Boat M12x1,25x70 - 2 mT.

11. Taiika M 12 - 2 mrT.

12. Taiika M12x1,25 - 2 .

13. [aii6a 10 - 2 mrT.

14. [aii6a 12 - 8 mr.

15. Taii6a npysxunHas 10 - 2 T,

16. 11aii6a npyxunHas 12 - 8 mt.

17. Cepruduxar - 1 mT.

18. PykoBojicTBO -1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBMJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWJIb Ha IOJBEMHHUK, 3CTaKaly WJIM CMOTPOBYIO sMy, MpPUHSB BCE
HEOOXOAUMBIE MephI oOecieueHns 6€30IaCHOCTH BBIMOJIHAEMBIX padoT;

- JleMOHTHPOBATH OaMIep U YyCUIUTENb 33 iHeTo Oamiiepa;

- 3akpenuth KpoHiuTeiHbl TCY (1103.4,5) Ha mITaTHBIE OTBEPCTHS B JIOHKEPOHAX aBTOMOOMIIS
6onramun M10x1,25x35 (1103.8) u 6ontamu M10x35 (1103.7), yCTaHOBHB BHYTPb JIOHKESPOHOB
3aKJIaIHbIE 3IEMEHTHI (1103.6);

- 3akpenuts 6anky TCY (no3.1) k kpoHmreitnam (03.4,5) 6onramu M12x35 (1103.9);

- YCTaHOBUTh Ha aBTOMOOWIIb YCHJIMTENb 3aaHero Oammepa (Ha aBToMoOmiIsx c 2014 r.B
HEOOXOIMMO MOAPE3aTh YCUIIUTENb 3aIHEer0 GaMiiepa moji KpoHmTeitns! (103.4,5));

- YcranoBuTh 3aHUI Oamnep (IIpeaBapUTeIbHO cliesiaTh BbIpe3 B Oammepe (uist cenana u KIA
Rio xeTu62K));

- YcranoBurh map (no3.3) u moxposetHuk (nmo3.2) ma TCY ¢ nOMOLIbIO KPErekXHbIX
semMenToB (1103.10,12);

- 3aTsDKKy OOJNITOB U raek IPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 32 Hm, - M10x1,25 — 49 H'm, - M12 — 56 H-m, - M12x1,25 — 79 H-m;

- B cooTBeTCTBHY € MyHKTOM 5 MacmnopTa MOIKIIOYHTH JIEKTPOOOOPYI0BAHHE;

- Crennoit map TCY NOKpBITH €10€M KOHCHCTEHTHON CMa3KH.

- [ocne npodera 1000 kM ¢ MPHUILIETIOM TIPOBEPUTH 3ATSIKKY BCEX PEe3bOOBBIX COCANHEHHUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboTs! mo nogximodeHnto dekTpoodopynoBanmst TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOANTBCS B YCIOBUSX CHENMATM3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH MPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMoLIb0 CaMOpe30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHJISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblit TOBOPOT <:|

_é/_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotiBorymaneie Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
INapantuitnelii cpok sxcrutyaranuu TCY coctaBiser 18 mMecaneB co AHA NPOJAKU €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kadectsy TCY mpUHHUMAIOTCA B TEUEHHH CPOKA FAPAHTUU NpU

YCJIOBHMM O3KCILUTyaTalukd B COOTBETCTBUM C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTCIIA.

7. CBUAETEJILCTBO O NIPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MONHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HAHO T'OIHBIM K IKCILTyaTalHH.
JATA BBIITYCKA JATA TTPOAAXKU

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095
e, +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

HYUNDAI SOLARIS (cenan/xetudex) 2010 - 2016 r.B.
KIA RIO (cenan/xerudex) 2011/2012 - 2017 r.B.

Kon: HY 32

PykoBOACTBO MO MOHTAKY M IKCILIyaTAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

